
In hoeverre bent u het (on)eens met de volgende stellingen met 
betrekking tot manieren om uw kind gezonder te laten eten?



school

dat er regels zijn op 
de school van hun kind 
over wat er aan eten 
en drinken mag worden 
meegenomen voor de 
(lunch)pauze.

het eens te zijn met de 
regels over wat er aan 
eten en drinken mag 
worden meegenomen.

71%
 is het eens met 

de regels over gezond 
trakteren.

dat het makkelijk is om deze 
regels over wat er aan eten 
en drinken mag worden 
meegenomen na te leven.
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80%

Van de 
ondervraagden 

zegt



Van de onder-
vraagden is

62%
het er mee eens dat de kantine (sportkantine, schoolkantine) 
zo wordt ingericht dat zijn kind minder wordt verleid 
en makkelijker de gezonde keuze maakt.

helemaal 
eens

eens

Neutraal

oneens

helemaal 
oneens

11%

42%

31%

12%

3%

48%
wil dat het aanbod op straat zo 
wordt ingericht dat zijn kind minder 
wordt verleid en makkelijker de 
gezonde keuze maakt. 15% is het 
hiermee oneens.

Op de vraag of de supermarkt zo moet worden ingericht 
zodat hun kind minder wordt verleid en makkelijker de 
gezonde keuze maakt, antwoordt 53% positief.

Groente&fruit
supermarktsupermarkt



Van de 
ondervraagden 

vindt

26%

dat gezond eten 
goedkoper moet worden.

dat er een belasting moet 
komen op ongezond eten.

86%


